Протокол

Заседания рабочей группы по организации и проведению 

публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района «О внесении изменений в Устав Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия»

от 22 октября  2020 года                                                                               10:00 час.
Место проведения: помещение Протасовского ДК (село Протасово, ул. Ленина, дом 19).

Всего членов рабочей группы – 5 человек, присутствуют – 5 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О подведении итогов публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района «О внесении изменений в Устав Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия», проведенных в Протасовском сельском поселении Большеигнатовского муниципального района 22.10.2020 г.
2. Об  итоговом документе публичных слушаний.

Председательствующий – Болеева Т.М.  подвела итоги проведенных публичных слушаний, предложил составить и утвердить итоговый документ.

       В ходе заседания был составлен итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Протасовского сельского поселения  Большеигнатовского муниципального района «О внесении изменений в Устав Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия» следующего содержания:

Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Протасовского сельского полселения  Большеигнатовского муниципального района «О внесении изменений в Устав Протасовского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия»

Публичные слушания назначены Постановлением администрации Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района от 12.10.2020 г. №51
Тема публичных слушаний: «О внесении изменений в Устав  Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия»

Дата проведения: 22.10.2020 г. 10:00. Место проведения: помещение Протасовского ДК.

Рабочая группа по организации и проведению публичных слушаний  по 

проекту решения Совета депутатов Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия»

Состав рабочей группы:   
Болеева Татьяна Михайловна - глава Протасовского сельского поселения, председатель рабочей группы;

Кутяйкина Валентина Александровна – депутат Совета депутатов Протасовского сельского поселения, заместитель председателя  рабочей группы (по согласованию);

Ермушева Ирина Захаровна – ведущий специалист администрации    Протасовского сельского поселения, секретарь рабочей группы.

Члены рабочей группы:

Кондратьева Лариса Николаевна – депутат Совета депутатов Протасовского сельского поселения (по согласованию);

Святкина Надежда Ивановна- специалист –военно- учетного стола администрации Протасовского сельского поселения.

Предложения  рабочей группой принимались до 21 ноября 2020 года по адресу:  с. Протасово, ул. Ленина, д.19; тел. 2-72-27 с 8 ч 30 мин. до 16 ч. 45 мин.
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	Часть 1 статьи 7 дополнить пунктом 18 следующего содержания:

«17)  Предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период замещения сотрудником указанной должности.»
	Рабочей группой по организации и проведению публичных слушаний


	

	2
	
	
	1.2. Часть 6 статьи 24 дополнить абзацем следующего содержания:

«Депутатам Совета депутатов Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района, осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе, гарантируется сохранение места работы (должности) на срок два рабочих дня в месяц.»

	Рабочей группой по организации и проведению публичных слушаний
	


Направить итоговый документ в Совет депутатов Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия для принятия решения.
Председатель рабочей группы                                                   Болеева Т.М.
Секретарь                                                                                     Ермушева И.З.
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